

我给你的爱,为何收不回来?

妻子移情两次出走,苦等无果,痴心郎起诉离婚

星报讯(王荣 记者 张发平) 结婚不到三年,妻子白某移情别恋,与人私奔。宽容大度的丈夫张某将她从外地找回来后,白某无视丈夫的一片真情,居然卷走家中财物再次出走,从此下落不明。张某苦等无果,只好向法院起诉离婚。近日,和县法院依法缺席宣判了该起离婚案件,准予原告张某与被告白某离婚。

2006年初,和县历阳镇城北行政村村民张某在山东淄博打工。期间,他与内蒙

古女孩白某相识,两人迅速确立恋爱关系。当年年底,两人很快就办理了结婚登记手续,第二年生育一子。婚后初期,双方感情尚可。

2008年上半年,白某在山东打工期间认识了一位老乡,两人经常来往。张某认为妻子可能是遇到了老乡,感觉很亲切,所以没有在意。然而,同年10月的一天,张某发现妻子白某失踪了。最后,他才知道妻子与老乡私奔了。后来,张某三次去内蒙

古寻找,经过多方打探,终于找回白某。

妻子回来了,张某并没有责怪,反而对她更好了。白某也向丈夫张某表示,愿意好好过日子。不料,2009年4月,白某将家中仅有的1万余元存款带走,再次不辞而别,至今未归。白某还将手机号码换了,张某无法联系,去内蒙古也未能找到。

在等待了近两年后,妻子白某仍然杳无音信。张某说:“看着我们的孩子,过去一幕幕温情尽现眼前。给她的爱,再也收

不回来。”今年年初,张某含泪诉至法院,请求与白某离婚。

法院审理后认为,被告白某在第一次离家外出被原告找回后,理应消除夫妻间隔阂,共同建立幸福的家庭。但被告不思悔改,再次离家外出,至今没有音讯,对子女不闻不问,致使原、被告双方夫妻感情彻底破裂,准许离婚。从维护原、被告子女身心健康考虑,婚生子张某某随原告生活为宜,由被告适当支付子女抚养费。



“穿头”

8月10日下午,休宁县某工地上的的一名工人不慎从在建的八楼坠落到七楼平台上,恰巧被凸出的一根钢筋插入左眼。该县消防部门迅速出动多名官兵赶往事发现场,并与120急救医生进行交流后实施救援。通过近10分钟的努力,将插入伤者眼睛的螺纹钢与地面钢筋成功分离。目前,伤者正在医院抢救。

李军 记者 陈明文/图



“咬手”

8月9日下午,阜南县龙王乡张兰寨一男子的手被拖拉机机头卡住。经过5分钟的抢救,当地消防部门成功将张某救出。经了解得知,张某想把家里废弃的拖拉机机头卖掉,在和家人把拖拉机机头往车上抬时,突然轮子转动,手指被紧紧地“咬”住,从而引发事故。

吕乃明 赵海涛 记者 杨文艺 文/图

首届省政府质量奖年底前颁出 现有奖征集奖杯设计

星报讯(记者 李婉婷) 首届省政府质量奖评选细则昨日正式向社会公布。授奖总数将不超过5家企业,其中合肥市不超过3个,其他省辖市和省政府各行业主管部门原则上不超过1个,评选结果年底之前将公布。我省目前正在全国范围内公开有奖征集省政府质量奖标志和奖杯设计方案。

设计要求寓意于形,含有“质量”、“安徽”等意义要素,与其他奖项有明显区别。评委会将评出一等奖1名,给予5000元奖金;二等奖2名,分别给予2000元奖金;三等奖3名,分别给予1000元奖金。获得一等奖的作品将被确定为最终录用的标志和奖杯设计方案。

宿州首家农民公园开放

星报讯(刘万广 朱枫 记者 徐善文) 近日,一家村级农民公园在宿州市灵璧县黄湾镇朱圩村建成并通过相关部门的验收,正式向附近村民免费开放。

记者了解到,这个公园占地50亩,是一个集运动、娱乐、健身于一体的综合性公园,公园里亭台楼阁、垂钓水塘、人造假山、花园草坪等景点让人目不暇接。据黄湾镇政府工作人员介绍,朱圩村农民公园是目前宿州市第一家农民公园。去年初,在新农村建设中,朱圩村被市、县环保部门选为新农村建设示范村,国家下拨50万元扶持资金,地方政府和农民又投入配套资金,在镇政府的指导下,严格按照环保部门的设计方案,精心招标投标,在村里实施了建公园、水冲厕所、沼气池三大工程,农民公园是第一个开工建设的项目。

男子在仇家门口投放毒糖果 三儿童中毒一人死亡

星报讯(陈政理 韩猛虎 记者 任杰) 因同居女友对其哭诉旧时恩怨情仇,男友产生为之报复的心理,向两家旧“仇人”住所附近投放涂有毒物质的糖果和山楂片,致使三名无辜儿童中毒,其中一人死亡。近日,利辛县人民检察院以投放危险物质罪及非法买卖危险物质罪将被告人张超(化名)、韩英(化名)提起公诉。

现年31岁的张超曾因故意伤害罪被判判处有期徒刑二年,刑满释放后与26岁

的韩英结识,后发展成恋爱关系并同居。期间,韩英多次向其哭诉旧时经历。韩英称,自己曾与同村王某发生过关系,不久遭王某妻子怀疑并大肆宣扬,使其名声败坏,后只得与同村张某一同外出经营药店。不想经营所得利润却因张某的意外死亡而被张某妻子全部占有,自己辛苦经营却分文未得。更为甚者,张某妻子又将自己以前的事传播出去,并说自己在外地勾引张某。

张超决心为女友报复王家和张家。经过一番精心准备,张超经韩英介绍购得毒鼠强一斤,并购买了几包糖果和山楂片,将药物涂在上面后重新包装成原样。2010年的一天下午,张超分别在两“仇家”门口附近投放两包零食。当晚,张家附近恰有玩耍儿童,零食被三名无辜儿童拾后分食,造成一名儿童死亡的严重后果。案发后,韩英和张超逃至广西时,被追逃民警抓获。



高新区: 128平方公里书写的传奇

“我自2008年9月11日正式成为高新区的一员,今天是我来到高新区的第1059天,也是合肥大建设的第1969天!”这是在接受记者采访的当日,合肥高新区党工委委员、建设发展局局长李先强脱口而出的数字。回顾高新区近些年的发展,李先强说:“有9句话是我自己对高新区发展的总结,即:发展空间大,基础条件好,园区环境优,创业氛围浓,重大项目多,新兴产业强,干群作风实,服务效率高,赶超态势猛,并且,不断有新貌!”

1山2湖4廊, 128.32平方公里的奇迹

“大蜀山是合肥的‘绿肺’,高新区依托一山两湖,自然环境优美,加上我们有四条绿廊,所以说园区环境优啊!”李先强指着墙上的地图向记者介绍道。高新区地处大蜀山脚下,依附两大湖泊,拥有西河生态、312

国道防护、玉兰大道-紫蓬山风景区景观、合九-宁西铁路防护四大绿廊。绿地面积862万平方米(约12930亩),绿地覆盖率为42.7%。“建成区与示范区拥有197万平方米公共绿地,人均占有公共绿地面积16.5平方米!”李先强强调说。

合肥高新区区域总面积128.32平方公里,约192.5万亩,可开发利用134万亩,已开发76万亩,尚未开发58万亩。“高新区主干路网到今年年底将全部打通,目前规划建设86条(段)道路,总长391.9公里,已建成61条(段),长度170.15公里。也就是说,我们已经完成了43.3%!”李先强边摁着计算器边说。目前,建成区、示范区已建成道路面积409平方公里,人均占有道路面积344平方米。为了方便高新区企业员工及广大群众的交通方便,高新

区自2010年9月开通了650路、651路公交车后,目前公交线路已增至6条,园区投资40部车辆,已行驶100万公里。

这里的每一个24小时60分钟,都在见证着奇迹

除了园区的基础条件好,园区的工作氛围也值得一提。“整个区域的干群作风现在是风清气正,不仅干事氛围好,共事氛围好也是关键!”李先强这样评价高新区的工作氛围。“服务园区企业,服务广大群众是我们的第一工作目标!对于重大项目我们一直全程服务,全程跟踪、全程代办,急事急办、特事特办、定下来的事马上办、平常事仔细办!我们的服务是热情、高效、合法的!”李先强说。

“十二五”的五年是打造潜力高新区的关键时期。“十二五”的前两年是打好基础的时

期,后三年是逐渐见成效的三年。至少我是这样认为的。”李先强在计划未来五年时说。对于高新区在“十二五”期间的发展,李先强告诉记者,在全国国家级高新技术产业开发区中,合肥高新区已连续3年前进3位,从第14位上升到第12位,下一个目标将是向前10位冲刺!

(王亚君 刘甜甜)

